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ΕΝΤΑΞΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
    Σύμφωνα με τη με αριθ. 59η/15.09.2021, απόφαση της Συνέλευσης του τμήματος, Γεωπονίας οι φοιτητές οι οποίοι επιθυμούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους στο Τμήμα Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (μεταβατικοί), και έχουν ολοκληρώσει την τελευταία υποχρέωσή τους έως στις 22/10/2021 δύναται να υποβάλλουν αίτηση ένταξης ως εξής:
Οι φοιτητές υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση στη γραμματεία του τμήματος, την επομένη ημέρα της τελευταίας υποχρέωσης τους με την  εξής επισήμανση:
Α)  Για  τους φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει την τελευταία υποχρέωση τους στις 15/10/2021  γίνονται δεκτοί στο χειμερινό εξάμηνο, με την προϋπόθεση δικαιώματος μίας απουσίας στα εργαστηριακά μαθήματα του μεταβατικού προγράμματος σπουδών.
Β) Για τους φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει την τελευταία υποχρέωσή τους στις 22/10/2021  γίνονται δεκτοί με την προϋπόθεση ουδεμίας απουσίας στα εργαστηριακά μαθήματα του μεταβατικού προγράμματος σπουδών.

 Κατά τον έλεγχο όλων των αιτήσεων από τη γραμματεία του τμήματος, εάν διαπιστωθεί ότι δεν τηρούνται όλες οι προϋποθέσεις που προβλέπεται από τη νομοθεσία (επιτυχής ολοκλήρωση μαθημάτων, εξέταση πτυχιακής εργασίας και ολοκλήρωσης της πρακτικής άσκησης), η Συνέλευση του τμήματος, έχει το δικαίωμα αναίρεσης της αίτησης ένταξης του φοιτητή, στο χειμερινό εξάμηνο του μεταβατικού προγράμματος σπουδών του τμήματος Γεωπονίας, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Γ)   Μόνο  οι φοιτητές, που θα υποβάλλουν αίτηση ένταξης,  θα πρέπει  για την επικύρωση της πρακτικής άσκησης,  την ίδια ημέρα να αποστείλουν ηλεκτρονικά στο email   aria@uoi.gr   τα ένσημα, βεβαίωση από το φορέα τους, με την έναρξη και λήξη της πρακτικής τους άσκηση  καθώς και το αντικείμενο που ασχολήθηκαν κατά τη διάρκεια αυτής.

Από τη Γραμματεία του τμήματος.
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 Πανεπιστημιούπολη Κωστακιοί, 47150  Άρτας      


Πληροφορίες: Φίλιππα  Παναγιώτα


26810 50230           
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