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	ΘΕΜΑ:
	«Δηλώσεις μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2021-2022» 


Οι φοιτητές του τμήματος Γεωπονίας θα μπορούν να ανανεώσουν την εγγραφή τους για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. Έτους 2021-2022 από την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου 2021,  έως και τη Δευτέρα 18 Οκτωβρίου 2021, και ώρα 23:59 μ.μ..
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός εβδομαδιαίων ωρών διδασκαλίας στη δήλωση μαθημάτων σύμφωνα με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος είναι, για μεν τους φοιτητές των τυπικών εξαμήνων (μέχρι και 8ο εξάμηνο για το Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων και μέχρι 10ο εξάμηνο για το Τμήμα Γεωπονίας) 42 ώρες, για δε τους επί πτυχίω φοιτητές 45 ώρες.
 Στη δήλωση μαθημάτων των φοιτητών που βρίσκονται στο τυπικό εξάμηνο, προηγούνται τα μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων που τυχόν οφείλει ο φοιτητής, ακολουθούν τα μαθήματα του τυπικού του εξαμήνου και στη συνέχεια μαθήματα μεγαλύτερου εξαμήνου. Σε περίπτωση μικτού μαθήματος (διάλεξη & εργαστήριο) δηλώνονται απαραίτητα και τα δύο μέρη, εκτός εάν στο ένα μέρος έχει εξεταστεί επιτυχώς ο φοιτητής σε προηγούμενο εξάμηνο. 
Για τους πρωτοετείς φοιτητές (εισαγωγή 2021-2022), η δήλωση για το Α’ εξάμηνο (χειμερινό) θα πραγματοποιηθεί από τη Γραμματεία. Από το Β’ εξάμηνο (εαρινό) και μετά, η δήλωση θα πραγματοποιείται από τους φοιτητές.





Από τη Γραμματεία Τμήματος Γεωπονίας
