
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ

Το Τμήμα Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Άρτα σας προσκαλεί στην Ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Μαΐου και ώρα 10.00 π.μ. στη Βιβλιοθήκη της Πανεπιστημιούπολης Άρτας, στο Campus των Κωστακιών, με στόχο την ενημέρωση των επιχειρηματιών, παραγωγών, στελεχών και καταναλωτών για τα αποτελέσματα του ερευνητικού έργου “Καινοτόμες ζωοτροφές με άλευρα εντόμων, τα οποία θα εκτρέφονται σε υπόστρωμα εμπλουτισμένο με λειτουργικά συστατικά αρωματικών και φαρμακευτικών φυτών της Ελληνικής χλωρίδας, για εκτρεφόμενες τσιπούρες, ορνίθια και χοιρίδια - InsectFeedAroma”, το οποίο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης ΕΡΕΥΝΩ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ και συγχρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)»
Η σύνθεση της ερευνητικής ομάδας υλοποίησης του έργου αποτελείται από το Εργαστήριο Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής, Διατροφής και Βιοτεχνολογίας του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων, το Εργαστήριο Διατροφής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης, το Ινστιτούτο Γενετικής Βελτίωσης και Φυτογενετικών Πόρων του ΕΛΓΟ-Δήμητρα, το Εργαστήριο Εντομολογίας και Γεωργικής Ζωολογίας του Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας και τις Επιχειρήσεις «ΣΚΑΛΩΜΑ» Σκάλωμα Ανώνυμη Εταιρεία, «ΕΛΒΙΖ» Ελληνικές Βιομηχανίες Ζωοτροφών ΑΕ και «AGRISCIENCE» Γ. Σκουλάκης – Γ. Γκότσης Ο.Ε.
Προσκαλούμε όλους τους παραγωγούς, τους κτηνοτρόφους, τους καταναλωτές και συναδέλφους επιστήμονες και φοιτητές στην ημερίδα με στόχο τη ενημέρωσή τους σχετικά με τις καινοτόμες πρώτες ύλες διατροφής των παραγωγικών ζώων της Ελλάδας.

Ο επιστημονικά υπεύθυνος του έργου
Καθηγητής Ελευθέριος Μπόνος
