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Το Τμήμα Γεωπονίας συνδιοργανώνει με το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και συμμετέχει σε Ημερίδα με θέμα «Διέξοδοι στα Αδιέξοδα της Πρωτογενούς Παραγωγής»
Το Τμήμα Χημείας και το Τμήμα Γεωπονίας με τις ερευνητικές ομάδες του Πανεπιστήμιου Ιωάννινων, EnviAgroFood-MS, του εργαστηρίου Υγείας ζώων-Υγιεινής και Ποιότητας Τροφίμων και το Ερευνητικό Έργο με τίτλο «PLAMINPACK Φυτικής προέλευσης συσκευασία κυκλικού σχεδιασμού, με αντιμικροβιακές ιδιότητες, για φυτικά προϊόντα», Πρόγραμμα PRIMA (Partnership for Research and Innovation in the Mediterranean Area), σε συνεργασία με τους Παραγωγικούς Φορείς της Ηπείρου και το «Δίκτυο Πολιτών για την Οικονομία και το Περιβάλλον» συνδιοργανώνουν Ημερίδα με θέμα: «Διέξοδοι στα Αδιέξοδα του Πρωτογενούς Τομέα Παραγωγής».
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον Πολιτιστικό Χώρο Δημήτρης Χατζής (Παλιά Σφαγεία) το Σάββατο στις 7 Ιουνίου και ώρα 17.30. Πέραν των εισαγωγικών εισηγήσεων που η θεματολογία τους είναι ιδιαίτερη και προωθημένη, θα υπάρχουν δύο στρογγυλά τραπέζια συζητήσεων το πρώτο με θέμα Νέα ΚΑΠ και προτάσεις διεξόδου της Ελληνικής Γεωργίας και το δεύτερο με θέμα Προτάσεις διεξόδου της Ζωικής Παραγωγής και των Ιχθυοκαλλιεργειών με εξαιρετικούς εισηγητές, όπως είναι ακαδημαϊκοί του ΓΠΑ, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ευρωβουλευτές, πρόεδροι Συνεταιρισμών, Ιχθυοκαλλιεργητών, παραγωγοί κλάδων ζωτικής σημασίας για την Αγροδιατροφή.
Όσες και όσοι έρθουν θα ενθουσιαστούν και θα δυναμώσουν τη γνώση τους για το αύριο της Αγροτικής παραγωγής στην Ήπειρο και στην χώρα. Όσοι δεν έρθουν θα μετανιώσουν με μαύρο δάκρυ γιατί έχασαν μια τόσο καίρια και ουσιαστική εκδήλωση που δεν πιπιλά τα ειωθότα, ούτε ξοδεύει το χρόνο τους, αλλά παρέχει το δρόμο για το μέλλον της Αγροδιατροφής. Αν δεν πείθεστε από αυτό, απλά ελάτε για να δείτε αν ισχύει η ρήση γνώρισα τον άνθρωπο και αγάπησα τα ζώα!
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Το περιεχόμενο που δημιουργείται από AI ενδέχεται να είναι εσφαλμένο.]
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